



Mødereferat

| | | | |
|-------------------|---|--|---|
| Vedrørende | : | Referat af Generalforsamlingen. | |
| Sted | : | Ans Kro. | |
| Tidspunkt | : | Den 15. november 2022 KL 19.30 | |
| Deltagere | : | Troels Georgi Leo Papsø Jørgen Pedersen Morten Lindgaard Ole Thiel Peter Kramer Ole Nøhr | Formand Næstformand Kasserer Sekretær Bestyrelsesmedlem Varmemester Suppleant |
| Dagsorden | : | <p>Dagsorden:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Valg af dirigent2. Formandens beretning3. Regnskab4. Indkomne forslag Vedtægternes §9, bestyrelsen foreslår ændrede vilkår ved evt. udtrædelse.5. Valg af to bestyrelsesmedlemmer og en suppleant Efter tur afgår Troels Georgi*), og Morten Lindgaard*), samt suppleant Ole Nøhr*)6. Eventuelt <p>*) Modtager genvalg</p> <ol style="list-style-type: none">1. Valg af dirigent <p>Per Grud blev foreslået og valgt, han konstaterede at Generalforsamlingen var lovlig indkaldt over for de 34 fremmødte.</p> <ol style="list-style-type: none">2. Formandens beretning Troels fremlagde formandens beretning som blev godkendt.3. Regnskab Jørgen fremlagde regnskabet fra AKVV som blev godkendt. | |



4. Indkomne forslag

Bestyrelsen foreslog et oplæg til vedtægtsændring i §9 som over 2/3 stemte ja til blandt de stemmeberettigede som var fremmødt og ingen imod, så ændringen blev vedtaget jævnføre vedtægterne for ændringer i vedtægterne.

Spørgsmål fra forbrugere på mødet:

- Er der udmeldt nogle forbrugere i dette regnskabsår og svaret var nej.
- Der har været 2 forespørgsler på udmelding af AKVV.
- Kommunen skal godkende en evt. udmeldelse af AKVV.
- Tilslutningsudgiften blev præciseret.

5. Valg af to bestyrelsesmedlemmer og en suppleant

Efter tur afgår Troels Georgi*), og Morten Lindgaard*), samt suppleant Ole Nøhr*)

Troels og Morten blev genvalgt til bestyrelsen igen og Ole blev genvalgt til suppleant.

6. Eventuelt

- Jan Thorsen gjorde opmærksom på at hvid Egervej projektet blev til noget, kunne man godt grave i nogle gamle fjernvarmerør, som aldrig kom i brug til Fjernvarme, Peter Kramer var godt klar over deres eksistens.
- Der blev spurgt indtil hvad Dansk Unika var og Troels redegjorde for det.
- Sø varme blev drøftet og Troels redegjorde hvorfor at det ikke var rentabelt.
- Der blev efterspurgt Rabat på indmeldelsen/tilslutningen til AKVV, hvilket ikke var aktuelt lige nu.
- Var der indregnet de nye transmissionsafgifter i El kedelprojektet og det var der, da AKVV ikke ville køre med dem når disse var aktuelle.

Per Grud takkede for god ro og orden og afsluttede generalforsamlingen.

Konstituering af Bestyrelsen efter Generalforsamlingen.

- Formand Troels Georgi
- Næstformand Leo Papsø
- Kasserer Jørgen Pedersen
- Sekretær Morten Lindgaard
- Bestyrelsesmedlem Ole Thiel
- Varmemester Peter Kramer
- Suppleant Ole Nøhr

